

* 5 ИЮН 1971
от 1971

Г А С Т Р О Л И —

П О В С Е М У О С Т Р О В У

Совсем недавно самодеятельные артисты из Охи показывали в Южно-Сахалинске свой новый балет «Бахчисарайский фонтан». А в эти дни большие афиши извещают охинцев, что в их город приехал областной драматический театр имени А. П. Чехова. Выступлениями перед нефтяниками театр начинает свою поездку по области. В гастрольной афише — такие спектакли, как «Мой друг» Н. Погодина, «Наследство» А. Софронова, «Другая» С. Алешина, «Единственный свидетель» А. и П. Тур, а также новая работа театра — клас-

сическая комедия Ж. Мольера «Лекарь поневоле».

А вот как будут проходить гастроли театра в других городах и районах области: с 22 июня — Александровск, с 30 июня — Тымовское, с 7 июля — Смирных, с 13 июля — Поронайск, с 30 июля по 2 августа — Макаров.

7 августа гастрольями в Углегорске театр начинает поездку по восточному побережью острова. С 21 августа — Красногорск, с 24 августа — Томари, с 27 августа — Чехов, с 30 августа — Невельск, с 1 сентября — Горнозаводск, с 5 сентября — Холмск.